

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 飛行傘

來源 民生報 日期 78.1.107 版面 七版

參加亞洲杯飛行傘賽

6選手昨赴日

【本報訊】帶著出征的使命感和參與盛會的興奮心情，我國飛行傘同好 6 人昨天由飛行傘協會理事長甯鴻賓授旗，啟程赴日參加 4、5 日兩天在北九州市皿倉山舉行的第一屆亞洲杯飛行傘大賽。

這次參加亞洲杯，因為時間緊迫，飛行傘協會來不及向教育部申請補助經費，所以代表選手都是自費參加，昨天在授旗典禮上，飛行傘

協會秘書長張棟華特別致贈了一個紅包給隊長范增仁，以壯代表隊行色。

代表隊中有大部分前幾天在花蓮參加金獅杯飛行傘賽，剛趕回台北，身心略顯勞頓，但精神抖擩，也對赴日比賽充滿信心。

這次赴日代表隊共有 7 人，其中陳信彥因工作關係今天才能離台，昨天代表隊 6 人由范增仁率領先行赴日。

記者 朱家瑩／特稿

●這次國內代表赴日的 7 名選手——簡萬全、陳信彥、范增仁、羅古生、郭信夫、蕭火在、陳文舉，其中前 4 人去年曾赴日參加過皿倉山飛行傘大賽，而郭信夫、蕭火在 2 人是世界杯代表隊選手，平均實力與經驗比去年佳，加上傘具方面又有改進，如果選手不失常，應能有優異表現，以下是選手的簡介：

●簡萬全：屏東飛行傘好手，曾參加去年日本皿倉山大賽及今年世界杯大賽，是國內公認飛行經驗最豐富的選手。不久前曾在賽嘉演出一場空中驚魂記，被烏雲困住失蹤近 2 小時，不過這場驚險並沒有嚇倒他，足見藝高人膽大；簡萬全唯一的缺點是比賽容易失常，所以在去年、今年 2 次大賽都沒有理想表現，亞洲杯如能正常演出，應可擠進前 5 名。

●陳信彥：國內有名的「重量級」選手之一，去年在皿倉山表現不惡，在 1 百多名選手中排名 26，只因體重略重，不利滯空而影響成績，今年傘具已有改進，比賽規則也改變，應該都是「利多」因素。

●范增仁：北部資深飛行同好，幾乎每個星期都外出飛行，可謂「實力派」選手，去年在皿倉山也是受制於體重與傘具不相稱，這次特別針對這點改進，對比賽頗有信心。

●羅古生：也是北部好手之一，除了飛行傘外，另一嗜好是登山，一直希望把飛行傘和登山結合起來，有了去年皿倉山大賽的經驗，對該地地形並不陌生，這是最有利的一點。

●蕭火在：北部地區年輕一輩的好手，雖然加入飛行傘活動較晚，但練得頗勤，又肯花腦筋研究致勝之道，所以在世界杯表現不差，為全隊數一數二的佳績，屬於「比賽型」選手。

●郭信夫：也是北部地區年輕好手，因擔任教練且常受國內某傘廠委託試傘，對傘的性能頗有心得，今年在世界杯中表現並不理想，在亞洲杯中如能正常演出，應可獲得佳績。

●陳文舉：中部資深同好，雖熱衷於飛行，但平常因工作關係，很少出現在比賽場上，這次參加亞洲杯是難得的觀摩機會。

代
表
隊
點
將

多有經驗
改進傘具
熟悉地形
邁向國際